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ПЕРЕДМОВА 

 

В умовах демократичних змін в Україні одним із пріоритетних 

напрямків розвитку суспільства є всебічний розвиток особистості 

дитини. Визнання самоцінності дитинства, застосування принципів 

особистісно орієнтованого та компетентнісного підходів на засадах 

гуманізму і демократизму є необхідною складовою ефективного 

освітнього процесу. Запровадження в освітній процес закладу 

дошкільної освіти системи психолого-педагогічного супроводу 

розвитку дітей забезпечує педагогічно виважений і гармонійний 

процес їх соціалізації, що передбачає ставлення до малюка як до 

суб’єкта спілкування, співпраці, партнерства.  

Монографія є спробою узагальнити досягнення наукового 

колективу кафедри психології та педагогіки розвитку дитини 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини за напрямами: психолого-педагогічні засади соціалізації дітей 

дошкільного віку в умовах різновікової групи ЗДО; формування 

життєвої компетентності дітей дошкільного віку; особливості 

формування логіко-математичної, соціальної, мовленнєвої 

компетентності дітей дошкільного віку, психолого-педагогічні засоби 

формування емоційного інтелекту особистості у старшому 

дошкільному віці.  

Цінним змістовим наповненням колективної монографії 

вважаємо здійснений моніторинг сучасних досліджень в галузі 

дошкільної освіти.  

Треба відзначити ґрунтовний підхід до аналізу теоретико-

методичних засад всебічного розвитку особистості, що опирається на 

дослідження сучасних учених, що сходяться на думці про те, що 

дитинство є унікальним за своїм значенням періодом, в якому 

закладаються базис особистісної культури особистості, основи 

емоційного інтелекту та базових компетентностей дошкільника. 

Показником ефективності розробленого психолого-педагогічного 

супроводу є позитивні зміни у всебічному розвитку дітей, а його 

результатом – формування гармонійної особистості, яка може 

адаптуватись та реалізовуватись у сучасному соціальному 

середовищі. Виходячи з цього, орієнтирами ефективного психолого-

педагогічного супроводу розвитку особистості дошкільника є 

сформованість соціальної, сенсорно-пізнавальної, логіко-

математичної, дослідницької, художньо-мовленнєвої 
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компетентностей дитини. Матеріали колективної монографії можуть 

бути використанні викладачами, вихователями, здобувачами, 

науковцями закладів вищої освіти. 

 

Леся КАРНАУХ, кандидат педагогічних наук, професор,  

в. о. завідувача кафедри психології та педагогіки  

розвитку дитини, 

Уманський державний педагогічний університет 

 імені Павла Тичини 
 


